

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Encinas Reales**

Núm. 1.678/2022

CORRECCIÓN DE ERRORES

DON GABRIEL GONZÁLEZ BARCO, ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE ENCINAS REALES (CÓRDOBA), HAGO SABER:

Que en el Boletín Oficial de la Provincia (BOP) de Córdoba nº 91, de 13 de mayo de 2022, aparece publicado un anuncio de este Ayuntamiento relativo a la aprobación de la Oferta de Empleo Público para el año 2022 (Anuncio número 1.461/2022), donde di-

ce:

"DENOMINACIÓN: Ayudante de Biblioteca.

-Categoría: 05 – Auxiliares Administrativos.

-Titulación: Bachiller Superior o FP II.

-Número de Vacantes: 1".

Debe decir:

"DENOMINACIÓN: Ayudante de Biblioteca.

-Categoría: 07 – Auxiliares Administrativos.

-Titulación: Graduado Escolar o Graduado en ESO.

-Número de Vacantes: 1".

Lo que se hace público para conocimiento general.

Encinas Reales, a 13 de mayo de 2022. Firmado electrónicamente por el Alcalde, Gabriel González Barco.